

- 1月幹部教學參考資料..... 3版
- 女子部活動大綱..... 4版
- 迎春節 整理、收納及清潔.. 12版

# 創價新聞

SOKA PRESS

## 池田SGI會長指導

貫徹報恩到底的人能夠充分磨練自身生命，讓境涯大大提升。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw  
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74  
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

## 1月份幹部教學 林釗理事長勉勵全體幹部 扎穩信心根基 帶動廣布飛躍前進

「青年·飛躍之年」勇躍出發之際，林釗理事長於1月3日假板橋文化會館舉行幹部教學，帶領大家一同學習御書〈聖愚問答抄〉及池田SGI會長的〈卷頭言〉，呼籲全體幹部立下嶄新決意，扎根於信行

學之修行，歡喜明朗地大步前進。

當天，和光弦樂團先演奏了〈德弗札克第8號交響曲第一樂章〉及〈青年啊！來登21世紀廣布之山〉等曲，揭開了教學活動的序幕。



林釗理事長1月份幹部教學，在板橋文化會館舉行。

副男子部長陳鈞柏也分享他在疫情期間突破瓶頸、超越困境，創造工作與一家和樂的勝利實證，激勵人心。(詳見第10版)

教學中，針對唱題的意義，林理事長以御書〈聖愚問答抄〉所說：「如果你唱念一遍這個題目，一切眾生的佛性都會被喚起、聚集到你周圍。……這就稱為成佛」，強調真正的祈求絕不是「軟弱、依賴式」的祈求，而是立下「決心達到目的」的誓願。當我們透過祈求喚醒自他彼此之佛性、擴大人間革命的網絡時，就是在努力進行構築「世界和平」的

奮鬥。

值此「青年·飛躍之年」出發的重要時刻，要如何取得「飛躍」前進呢？林理事長以「最重要的是建立信心的扎實基礎」期勉大家，透過座談會、教學、個人指導等來深化信心，展開自身與廣布的奮戰。

「受託我地區的／佛法流布／應以不二之心／隨喜鼓勵」，最後，林理事長帶領幹部們朗讀池田先生的這首和歌，一同決意要以身為創價會員的自豪與確信，秉持青年之心，要為台灣廣布下一個60年的飛躍發展，乘風破浪地前進！

## 雲林西螺文化會館落成啓用典禮 提供廣布寶城 培育青年貢獻社會

1月1日下午，廣布寶城「西螺文化會館」啟用了！當天，林釗理事長帶領雲嘉圈300多位會員盛大舉行開館典禮，除了會員們相互祝福之外，更有創價太鼓團演奏帶來萬馬奔騰的鼓聲〈勝利的雄吼〉，氣勢如虹地為開館典禮揭開序幕。

「西螺文化會館」位於西螺鎮中心、比鄰老街與商場，佔地200坪，設有文化會堂、講堂、會議室、多功能會議室等空間，功能齊全。

會館提供者是詹順州、廖春綿賢伉儷，他們在36年前遭逢事業、家庭等的艱辛考驗，幸

透過信心超越了經濟苦，如今，不僅在上海經營紡織事業有成，三個兒子更是開創了事業新局，建立一家和樂的信心模範家庭。

於是，他們懷抱「飲水思源」之心，特別選在事業的出發地——西螺，建設會館。

當天，對於他們一家人喜捨供養的行動，林理事長除了代表創價致上最誠摯的感謝之外，並以〈十字御書〉鼓勵大家說：「信心能開啟佛界的生命境涯，信奉妙法、為廣宣流布奮戰，一定能從萬里之外聚集福運，創造

最高價值的人生。」

值此2022「台灣廣布60週年」深具意義的一年，林理事長說：「一甲子也稱作『還曆』，具有返回原點，重新出發的意義」，期勉大家以西螺會館作為嶄新的原點，燃起推進廣宣流布的誓願，異體同心培育青年，譜寫雲林嶄新的廣布歷史。



林理事長與西螺文化會館提供者人廖春綿(右2)及三兒子詹智仰(右1)合影



雲嘉圈會員代表歡喜參加西螺文化會館啟用典禮